

Отримання інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно через Кабінет електронних сервісів

У рамках реформ системи реєстрації бізнесу та нерухомості Міністерством юстиції України запроваджено он-лайн сервіси для користувачів відповідних адміністративних послуг. Вже зараз громадяни, представники юридичних осіб мають можливість отримати послуги он-лайн через Кабінет електронних сервісів.

З метою перевірки статусу нерухомого майна або його реєстрації за певною особою, Мін'юст надає можливість отримати миттєве повідомлення про речові права шляхом замовлення через Інтернет інформаційної довідки з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно (далі – Державний реєстр прав).

Інформація про зареєстровані права на нерухоме майно та їх обтяження, що міститься у Державному реєстрі прав, є відкритою, загальнодоступною та платною, крім випадків, передбачених Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

Інформація з Державного реєстру прав в електронній формі через веб-портал Мін'юсту надається користувачам, яких ідентифіковано шляхом використання кваліфікованого електронного підпису.

В довідці містяться усі актуальні відомості про речові права, зареєстровані в Державному реєстрі прав на дату її замовлення.

Отримання відомостей про зареєстровані речові права на нерухоме майно можливо за: вказаною адресою, реєстраційним номером об'єкта нерухомості, кадастровим номером земельної ділянки, ідентифікаційними даними фізичної або юридичної особи.

Довідка формується одразу після оплати за її надання на екрані монітору, а також залишається в особистому кабінеті заявника. Тобто інформація автоматично завантажується із Державного реєстру прав та відображається на екрані.

За отримання інформації з Державного реєстру прав в електронній формі справляється адміністративний збір у розмірі 0,0125 прожиткового мінімуму для працездатних осіб (20 грн.).

Інформація з Державного реєстру прав не надається фізичним та юридичним особам у разі невнесення плати за надання інформації або внесення її не в повному обсязі.